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 mierTeba pirveli ubnis
polieTilenis samkapTan d=110mm

(SDR11-PE100-EF)

 ПК0+00.0(ПК7+27.5)

  polieT-is un.sarini dı-d2=110-20(4c)
polieT-is quro d=20 (4c)

(SDR11-PE100,EF)

  p
ol

ieT
-is

 u
n.s

ar
ini

 dı-d2=40-20(8c
)

po
lieT

-is
 qu

ro
 d=

20 (8c
)

(SD

R

1

1

-

P

E

1

0

0

,

E

F

)

  polieT-is un.sarini dı-d2=110-20(5c)
polieT-is quro d=20 (5c)

(SDR11-PE100,EF)

  po
lieT-

is u
n.sar

ini 
dı-d2=

110-20(8c)

pol
ieT-

is q
uro

 d=

20 (8c)

(SD

R

1

1

-

P

E

1

0

0

,
E

F

)

  polieT-is un.sarini dı-d2=110-63(1c)
polieT-is quro d=63(1c)

(SDR11-PE100,EF)

  polieT-is un.sarini dı-d2=63-20(3c)
polieT-is quro d=20(3c)

(SDR11-PE100,EF)

 saS./wn.  gazsadenis amosvla miwidan
  h=2.2m simaRleze, polieTileni-foladis

gadamyvani 63mm-2˝  h=(0.00)m simaRleze,
foladis garcmis mili d=120mm, L=1.0m.

    ПК0+90.5

 s/w d=50mm fol-is gaz-is
asvla h=3.5m, daSveba
 h=2.2m simaRleze
ПК1+48.0÷ПК1+53.5

 s/w d=50mm fol-is gaz-is
asvla h=3.5m, asvla h=4.0m,
daSveba h=3.5m simaRleze

ПК1+66.7÷ПК1+73.7÷ПК1+80.8

 SeWra 50*50 h=4.0m-ze,
 daSveba h=2.2m simaRleze

ПК0+00.0(ПК1+73.7)

 SeWra 50*50 h=3.5m-ze,
asvla h=4.0m,

daSveba h=3.0m-ze
damxSobi 60*60*4

ПК0+00.0÷ПК0+04.0(ПК2+14.8)

 s/w d=50mm fol-is gaz-is
asvla h=4.0m, daSveba
 h=3.5m-ze, damxSobi

60*60*4.
ПК2+63.4÷ПК2+69.7÷ПК2+74.5

 SeWra 50*50 h=4.0m-ze,
 daSveba h=2.2m simaRleze

ПК0+00.0(ПК2+63.4)

 saS./wn.  gazsadenis Casvla miwisqveS
  h=(-0.8)m siRrmeze, foladis gadamyvani 50*32,

 foladi-polieTilenis gadamyvani
 11/4˝-40mm h=(0.00)m simaRleze,

foladis garcmis mili d=100mm, L=1.0m.
    ПК0+03.3

  polieT-is un.sarini dı-d2=40-20(3c)
polieT-is quro d=20 (3c)

(SDR11-PE100,EF)

polieTilenis gadamyvani
  dı-d2=40-20 (SDR11-PE100-SPIGOT)

 ПК0+98.0

 fol-is damxSobi
60*60*4, h=2.2m simaRleze

ПК0+45.2
d=20(C-2.2)

ASR-6

d=20(C-2.2)
ASR-6

d=20(C-2.2)
ASR-6

d=20(C-3.5)
ASR-6

d=20(C-3.5)
ASR-6

d=20(C-3.5)
ASR-6

d=20(C-3.5)
ASR-6

d=20(C-3.5)
ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

d=20mm
(L=05.5m)

d=20mm
(L=03.8m)

d=20mm
(L=05.5m)

d=20mm
(L=04.5m)

d=20mm
(L=01.8m)
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(L=02.0m)

d=20mm
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(L=02.8m)
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(L=01.3m)
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d=20mm
(L=02.9m)

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ПК1+00.9

polieT-is samkapi d=110mm(1c)
polieT-is gadamyvani dı-d2=110-63(1c)
polieTilenis quro d=110mm (1c)

   (SDR11-PE100-EF)ПК0+00.0(ПК3+01.0)

  polieT-is un.sarini dı-d2=63-40(1c)
polieT-is quro d=40 (1c)
(SDR11-PE100,EF) ПК4+22.3

ПК2

po
l
ie
T
il

en
is
 g
ad

am
yv
an
i

  
dı

-d
2=

40
-2

0 
(S

D

R

1

1

-

P

E

1

0

0

-

S

P

I

G

O

T

)

 П
К2

+1
2.

0

po
l
ie
T
il

en
is
 g
ad

am
yv
an
i

  
dı

-d
2=

40
-2

0 
(S

D

R

1

1

-

P

E

1

0

0

-

S

P

I

G

O

T

)

 П
К2

+9
0.

0

  
po

l
ie
T
-i
s
 u

n.
s
ar

in
i 

dı
-d

2=
40

-2
0(
2c

)

po
l
ie
T
-i
s
 q
u
r
o
 d

=

20
 (2

c
)

(S
D

R

1

1

-

P

E

1

0

0

,

E

F

)

  polieT-is un.sarini dı-d2=63-20(5c)
polieT-is quro d=20 (5c)

(SDR11-PE100,EF)
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(L=03.7m)

d=20mm
(L=04.2m)
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ASR-6

  polieT-is un.sarini dı-d2
=40-20(1c)

polieT-is quro d
=20 (1c)
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  polieT-is un.sarini dı-d2=110-40(2c)
polieT-is quro d=40 (2c)

(SDR11-PE100,EF)
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  polieT-is un.sarini dı-d2
=40-20(9c)

polieT-is quro d
=20 (9c)(
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110-40(1c)
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ПК0+00.0

d=20mm
(L=04.0m)

d=20mm
(L=04.4m)

d=20mm
(L=04.1m)

d=20mm
(L=11.6m)

d=20mm
(L=05.8m)

d=20mm
(L=03.1m)

d=20mm
(L=02.4m)

d=20mm
(L=03.0m)

d=20mm
(L=02.8m)

d=20mm
(L=49.6m)

d=20mm
(L=04.6m)

d=20mm
(L=03.7m)

d=20mm
(L=07.4m)

d=20mm
(L=05.7m)

d=20mm
(L=05.7m)

d=20mm
(L=01.9m)

d=20mm
(L=02.0m)

d=20mm
(L=06.4m)

d=20mm
(L=03.3m)

d=20mm
(L=03.2m)

d=20mm
(L=04.0m)

d=20mm
(L=06.0m)

polieTilenis gadamyvani
  dı-d2=40-20 (SDR11-PE100-SPIGOT)

 ПК0+60.0

polieTilenis gadamyvani
  dı-d2=40-20 (SDR11-PE100-SPIGOT)

 ПК0+60.0

polieTilenis gadamyvani
  dı-d2=40-20 (SDR11-PE100-SPIGOT)

 ПК4+65.0

polieTilenis gadamyvani
  dı-d2=40-20 (SDR11-PE100-SPIGOT)

 ПК0+50.0

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6
ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

polieT-is samkapi d=40mm(2c)
polieT-is quro d=40(2c)

   (SDR11-PE100-EF)

 polieTilenis damxSobi
d=110(SDR11-PE100-EF)

 ПК5+70.2

ПК4+69.0

ПК0+56.0

ПК0+63.2

ПК0+49.6

ПК0+65.8

ПК0+72.5

ПК2+14.2

ПК0+92.5

d=110

d

=1
10

d=110

d=63

d=63

d=63

d=63

  polieT-is un.sarini dı-d2=40-20(9c)
polieT-is quro d=20(9c)

(SDR11-PE100,EF)

polieTilenis gadamyvani
  dı-d2=40-20 (SDR11-PE100-SPIGOT)

 ПК1+26.0

polieTilenis gadamyvani
  dı-d2=40-20 (SDR11-PE100-SPIGOT)

 ПК0+30.0

d=20mm
(L=03.0m)

d=20mm
(L=03.3m)

d=20mm
(L=01.8m)

d=20mm
(L=04.3m)

d=20mm
(L=01.7m)

d=20mm
(L=01.4m)

d=20mm
(L=04.1m)

d=20mm
(L=02.0m)

d=20mm
(L=01.4m)

d=20mm
(L=01.7m)

d=20mm
(L=08.0m)

ПК1+29.0

mierTeba #1 ubanTan
polieT-is un.sarini dı-d2=90-40(1c)

polieT-is quro d=40(1c)
(SDR11-PE100,EF)ПК0+00.0

 (ПК8+64.5)

ПК0+38.0

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

ASR-6

polieT-is samkapi d=40mm(1c)
polieT-is quro d=40(1c)

   (SDR11-PE100-EF)ПК0+21.1

d=110

d

=110

d

=1
10

d=110 d=110

d

=11
0

rkinabetonis Wa № 2

polieT-is quro d=110mm(SDR11,PE100,EF),(2cl)
burTul. gamomrTv. urduli d=110mm

 (SDR 11, PE Ball Valves-Full Port),
foladis garcmis mili d=150, L=0.5m (2cl)

ПК0+15.0

  polieT-is un.sarini dı-d2
=40-20(1c)

polieT-is quro d
=20 (1c)
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d
=
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d

=
63

d=63

d=63

d

=4
0

d
=
40

d
=
40

  polieT-is un.sarini dı-d2=63-40(1c)
polieT-is quro d=40 (1c)

(SDR11-PE100,EF)

ПК0+00.0(ПК4+40.4)

  polieT-is un.sarini dı-d2=63-202c)
polieT-is quro d=20 (2c)

(SDR11-PE100,EF)

d=20mm
(L=01.3m)

d=20mm
(L=02.3m)

ASR-6

ASR-6

q
2
s

 h=0.94m  siRrmis tranSeaSi d=40mm polieTilenis

milis Cawyobis da tranSeis Sevsebis sqema

H
=0

.9
4m

0.
4

0.
2

0.
2

0.
04

0
0.

1

0.5

xreSis

 balasti

adgilobrivi

grunti

qviSa polieTilenis mili

  d=40mm

d=40m
m

 h=0.92m  siRrmis tranSeaSi d=20mm polieTilenis

milis Cawyobis da tranSeis Sevsebis sqema

H
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qviSa polieTilenis mili

  d=20mm
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m

 h=0.963m  siRrmis tranSeaSi d=63mm polieTilenis

milis Cawyobis da tranSeis Sevsebis sqema
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2

0.
06

3
0.

1

0.5

xreSis

 balasti

adgilobrivi

grunti

qviSa polieTilenis mili

  d=63mm

d=63m
m

S.p.s. "sagarejogazservisi"

  stad. furc. fur-ebi

m.p.

  inv. #

d.roWikaSvili

11

m.ambardniSvili

m-bi 1:1000

16

30.04.2014 15

xelSekr.
#

mT. specialisti

 direqtori

specialisti l.roWikaSvili

Sagarejogasservice

kaspis municipaliteti

sofel Teladgoris gazmomarageba.

specialisti g.lafaCiSvili

№4

ПК0+00.0÷ПК6+00.0

moZravi  sayrdeni

d=100
5

d

m
m
m

m
m
m

d=50

6

1/2 mili d=100
sayrdenis mili

d=80

200
h=2.2
2700

sayrdenis mili

d=80
h=3.5
4000 1

1
1 1.1

19.82

29.36

1.1
19.82

29.36

d=80
d=70

5

6

1/2 mili d=80
sayrdenis mili

d=70

180
h=2.2
2700

sayrdenis mili

d=70
h=3.5
4000 1

1
1 0.66

16.90

25.04

0.66

16.90

25.04

5

6

1/2 mili d=50
sayrdenis mili

d=50

150
h=2.2
2700

sayrdenis mili

d=50
h=3.5
4000 1

1
1 0.32

13.18

19.52

0.32

13.18

19.52
d=32

specifikacia

gaz-is

diametri eskizi

-200X200X4

betoni m-200

paraniti

sigrZe

mm

200

raod

cl.

wona kg-Si

saerToerTis

1.3 1.3

0.1 m³

11

2

3

#

d=100
d=80
d=70
d=50

0.036 m²

D=50
D=70
D=80
D=100 0.047 m²

d=32

D=32

-150X150X4 150 0.73 0.7311

d=100
d=80
d=70
d=50
d=32 230 0.36

4
1

-50X4

0.36

D=50
D=70
D=80
D=100

D=32

200 0.321 0.32

150 0.241 0.24

0.023 m²
0.023 m²

Wris xazi 1-1

ПК6+00.0

specifikacia

gaz-is

diametri eskizi

-200X200X4
kuTxovani 75x50

betoni m-200

paraniti

sayrdenis mili

d=100

sigrZe

mm

200

200

h=5.0
5700

h=5.0
5700

raod

cl.

wona kg-Si

saerToerTis

1.3 2.6
1 2.0

0.4 m³

0.036 m²

51.00

34.50

2
2

1
2

3

4

5

5

1

1

m
m
m

5.
0m

 
m
m

#

d

51.00

34.50

d=100
sayrdenis mili

d=100
h=4.0
4700

1 61.8561.85

d=80
d=70
d=50

sayrdenis mili

d=80 41.841 41.84

h=4.0
4700

sayrdenis mili

d=80

moZravi  sayrdeni

D=50
D=70
D=80
D=100 0.047 m²

0.023 m²

d=100

d=80
d=70
d=50

D=32

d=32

0.023 m²
d=32

mezobeli ubnis s/w miwisqveSa
 polieTilenis gazsadeni

saproeqto saS. wnevis miwisqveSa
polieTilenis gazsadeni

pirobiTi aRniSvnebi

saproeqto saSualo  wnevis
 miwiszeda foladis gazsadeni

ПК1 +50 - piketaJi

Surfi №

- fol-is garcmis mili

- geologiuri Surfi

d=20mm fol-is gaz-is(ganStoebis) SeWra
h=3.5m simaRlis gazsadenSi da Casvla
sapr. gazis wn. regulatorTan ASR-6.

mezobeli ubnis saSualo wnevis
miwiszeda foladis gazsadeni

685

- simaRlis niSnuli

d=20(C-3.5)
ASR-6

d=20mm fol-is gaz-is(ganStoebis) SeWra
h=2.2m simaRlis gazsadenSi da Casvla
sapr. gazis wn. regulatorTan ASR-6.

d=20(C-2.2)
ASR-6

- saniaRvre arxi.

- wyalsadeni.

 h=1.01m  siRrmis tranSeaSi d=110mm polieTilenis

milis Cawyobis da tranSeis Sevsebis sqema

H
=1

.0
1m

0.
4

0.
2

0.
2

0.
11

0
0.

1

0.5

xreSis

 balasti

adgilobrivi

grunti

qviSa polieTilenis mili

  d=110mm

d=110m
m

ПК0+93.7


